



**Tepatitlán
de Morelos**

GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024

**JUNTA ACLARATORIA DE LA LICITACIÓN PÚBLICA LOCAL
ADQ/LPL/001/2023 PARA LA CONTRATACIÓN DE
“SEGUROS DEL PARQUE VEHICULAR DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE
TEPATITLÁN DE MORELOS, JALISCO”**

Siendo las 09:41 horas del día 08 de febrero del año 2023, en la Sala de Juntas de la Dirección de Proveduría de Tepatitlán de Morelos, Jalisco ubicada en Av. Matamoros No. 814 Local 7, Colonia Centro en Tepatitlán de Morelos, Jalisco, y con fundamento en el artículo 63 fracción I de la Ley de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y Contratación de Servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios así como el artículo 163 y 165 del Reglamento de Compra de Bienes y Contratación de Servicios para el Municipio de Tepatitlán de Morelos, Jalisco, se dio inicio a la Junta Aclaratoria de la **Licitación Pública Local ADQ/LPL/001/2023 para la contratación de “SEGUROS DEL PARQUE VEHICULAR DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE TEPATITLÁN DE MORELOS, JALISCO”**, estando presentes los servidores públicos e integrantes del Comité de Adquisiciones: C. Irma Yolanda García Gómez, Regidora; C. Atanacio Ramírez Torres, Encargado de la Hacienda Municipal y Tesorero; C. Francisco Javier de la Torre Muñoz, Oficial Mayor Administrativo; C. Oscar Eduardo Lomelí Hernández, Director de Promoción Económica; C. Carolina Cervantes González, Jefe de Desarrollo Rural; C. Rigoberto González Gutiérrez, Síndico Municipal; C. Víctor Manuel Maciel Padilla, Presidente del Colegio Tepatitlense de Ingenieros Civiles de Jalisco A.C.; C. Rosa María Ruvalcaba Quijas, Directora del Centro Empresarial Tepatitlán Sindicato Patronal; C. José de Jesús Landeros Cortés, Titular del Órgano Interno de Control y C. Héctor Gómez Martín, Director de Proveduría Municipal así como los C. Luis Fernando Franco Aceves, Jefe de Patrimonio y C. Miguel Ángel Baltazar, Auxiliar Administrativo.

La bienvenida estuvo a cargo de la presidente del Comité de Adquisiciones la regidora Irma Yolanda García Gómez, quien mencionó a los agentes presentes que para la junta de Apertura de Propuestas de la presente licitación, sólo se le recibirá al agente que presente el poder notariado y la credencial de elector del Representante Legal de la Compañía Aseguradora y la carta de nombramiento del agente autorizado.

Posteriormente concedió el uso de la voz al C. Héctor Gómez Martín para la lectura de las preguntas que las aseguradoras interesadas enviaron a través del correo electrónico y que de conformidad a lo señalado en las Bases del apartado de la Junta Aclaratoria, Inciso f) únicamente se responderán las preguntas que se recibieron físicamente en formato del anexo 2 establecido en la presente Convocatoria o a las preguntas enviadas a través del correo electrónico en el horario establecido, el área requiriente será la responsable de dar contestación a las preguntas presentadas:

Por parte de la empresa SEGUROS AFIRME S.A. DE C.V. AFIRME GRUPO FINANCIERO:

PREGUNTA #1

GENERAL. SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE PROPORCIONAR LOS ARCHIVOS DE LA JUNTA DE ACLARACIONES EN FORMATOS EDITABLES A FIN DE EVITAR ERRORES EN LA TRANSCRIPCIÓN DE LAS PROPUESTAS. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Los archivos se publicaran en archivo PDF editable en la página oficial del Municipio de Tepatitlán www.tepatitlan.gob.mx/proveduria/licitaciones/

PREGUNTA #2

GENERAL. SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE PROPORCIONAR LA SINIESTRALIDAD HISTÓRICA DETALLADA DE LOS ÚLTIMOS CINCO AÑOS, DESGLOSANDO PARA CADA VIGENCIA, SINIESTRO POR SINIESTRO, MONTO, FECHA, DEDUCIBLES. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Solicitarlo mediante oficio o correo electrónico a la Jefatura de Patrimonio, patrimonio@tepatitlan.gob.mx



PREGUNTA #3

DOCUMENTOS DENTRO DEL SOBRE DE LA PROPUESTA TÉCNICA, NUMERAL 1) DOCUMENTOS PARA ACREDITAR SU EXISTENCIA Y PERSONALIDAD, INCISO D), PÁGINA 6 DE 36. SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE NO SERÁ MOTIVO DE DESECHAMIENTO EL NO INCLUIR FOLIO EN LA PROPUESTA DE MI REPRESENTADA. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Apegarse a las bases de la presente convocatoria

PREGUNTA #4

DOCUMENTOS DENTRO DEL SOBRE DE LA PROPUESTA TÉCNICA, NUMERAL 2) PROPUESTA TÉCNICA, PÁGINA 6 DE 36. SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE, PARA ACREDITAR EN SU TOTALIDAD CON EL REQUISITO DE LA PROPUESTA TÉCNICA, BASTARÁ CON LA TRANSCRIPCIÓN DEL ANEXO 1 DE LAS BASES. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Apegarse a las bases de la presente convocatoria

PREGUNTA #5

DOCUMENTOS DENTRO DEL SOBRE DE LA PROPUESTA TÉCNICA, NUMERAL 2) PROPUESTA TÉCNICA, PÁGINA 6 DE 36. SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE NO SERÁ NECESARIO PRESENTAR COMO PARTE DE NUESTRA PROPUESTA TÉCNICA, LAS CONDICIONES GENERALES QUE MI REPRESENTADA TIENE REGISTRADAS ANTE LA COMISIÓN NACIONAL DE SEGUROS Y FIANZAS (CNSF) PARA EL SEGURO SOLICITADO. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Apegarse a las bases de la presente convocatoria

PREGUNTA #6

DOCUMENTOS DENTRO DEL SOBRE DE LA PROPUESTA TÉCNICA, NUMERAL 2) PROPUESTA TÉCNICA, PÁGINA 6 DE 36. SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE PARA TODO LO NO PREVISTO EN LAS BASES, OPERARÁN LAS CONDICIONES GENERALES DE MI REPRESENTADA, PREVALECIENDO LAS CONDICIONES PARTICULARES DE LA PRESENTE LICITACIÓN. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Apegarse a las bases de la presente convocatoria

PREGUNTA #7

DOCUMENTOS DENTRO DEL SOBRE DE LA PROPUESTA TÉCNICA, NUMERAL 5) CARTA DE DISTRIBUCIÓN Y RESPALDO, PÁGINA 7 DE 36. SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE DICHO REQUISITO NO APLICA PARA EL SERVICIO DEL PRESENTE PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Es correcto.

PREGUNTA #8

DOCUMENTOS DENTRO DEL SOBRE DE LA PROPUESTA TÉCNICA, NUMERAL 7), PÁGINA 7 DE 36. SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR LA TEMPORALIDAD DE LA GARANTÍA SOLICITADA O EN SU CASO ESTABLECER "DURANTE LA VIGENCIA DEL SERVICIO". FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Se acepta, se establece como: durante la vigencia del servicio.

PREGUNTA #9

X. DEL ACTO DE PRESENTACIÓN Y APERTURA DE PROPUESTAS, 1) LA ENTREGA, PÁGINA 8 DE 36. SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE NO SERÁ MOTIVO DE DESECHAMIENTO EL NO INCLUIR SELLO EN LA PROPUESTA DE MI REPRESENTADA. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Apegarse a las bases de la presente convocatoria

PREGUNTA #10

X. DEL ACTO DE PRESENTACIÓN Y APERTURA DE PROPUESTAS, 3) CONTENIDO DE LAS PROPUESTAS, INCISO B), PÁGINA 9 DE 36. SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE NO SERÁ MOTIVO DE DESECHAMIENTO EL NO INCLUIR ÍNDICE EN LA PROPUESTA DE MI REPRESENTADA. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Apegarse a las bases de la presente convocatoria



PREGUNTA #11

X. DEL ACTO DE PRESENTACIÓN Y APERTURA DE PROPUESTAS, 3) CONTENIDO DE LAS PROPUESTAS, INCISO C), PÁGINA 9 DE 36. SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE LOS DOCUMENTOS ORIGINALES Y/O COPIAS CERTIFICADAS DE LA PROPUESTA DE MI REPRESENTADA SE PODRÁN INTEGRAR DE ACUERDO CON EL ORDEN DE LA DOCUMENTACIÓN SOLICITADA EN LAS BASES, CONSIDERÁNDOLOS EN MICAS TRANSPARENTES. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Apegarse a las bases de la presente convocatoria

PREGUNTA #12

XVIII. GARANTÍA DE CUMPLIMIENTO DE LOS BIENES OFERTADOS, PÁGINA 12 DE 36. SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE ELIMINAR LA GARANTÍA DE CUMPLIMIENTO DE CONTRATO, TODA VEZ QUE LAS INSTITUCIONES DE SEGUROS SON CONSIDERADAS DE ACREDITADA SOLVENCIA, EN APEGO A LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 15 Y 294 DE LA LEY DE INSTITUCIONES DE SEGUROS Y DE FIANZAS, ASÍ COMO EL CRITERIO NORMATIVO NO. AD-2 DE NOVIEMBRE DE 2021 DE LA SECRETARÍA DE LA FUNCIÓN PÚBLICA; POR LO QUE NO ES NECESARIO ESTABLECER LA REFERIDA GARANTÍA MEDIANTE CHEQUE CERTIFICADO Y/O FIANZA. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Apegarse a las bases de la presente convocatoria

PREGUNTA #13

ANEXO 1 PROPUESTA TÉCNICA, PÁGINA 21 DE 36. SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE LA COBERTURAS SOLICITADAS DEL SEGURO ES SÓLO A NIVEL NACIONAL. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Solo el vehículo oficial del Presidente es a nivel internacional, todo los demás a nivel nacional.

PREGUNTA #14

ANEXO 1 PROPUESTA TÉCNICA, PÁGINA 21 DE 36. SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE, PARA CUMPLIR EN SU TOTALIDAD CON EL REQUISITO, BASTARÁ CON PRESENTAR MANIFESTACIÓN DE CONTAR CON LOS TALLERES, ABOGADOS Y HOSPITALES, Y SOLO LA LICITANTE QUE RESULTE ADJUDICADA ENTREGARÁ EL LISTADO DE TALLERES NECESARIO PARA LA ATENCIÓN DE LOS SINIESTROS. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Apegarse a las bases de la presente convocatoria

PREGUNTA #15

ANEXO 1 PROPUESTA TÉCNICA, PÁGINA 21 DE 36. SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE, PARA CUMPLIR EN SU TOTALIDAD CON EL REQUISITO, BASTARÁ CON OFRECER OFICINAS DE ATENCIÓN REGIONALES EN EL ESTADO DE JALISCO, ADICIONALMENTE A LOS DATOS DEL PERSONAL COMERCIAL Y DE SINIESTROS DE MI REPRESENTADA QUE SERÁ ASIGNADO PARA BRINDAR LA ATENCIÓN PERSONALIZADA DE LA CUENTA. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Apegarse a las bases de la presente convocatoria

PREGUNTA #16

ANEXO 1 PROPUESTA TÉCNICA, PÁGINA 21 DE 36. SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE, PARA CUMPLIR EN SU TOTALIDAD CON EL REQUISITO DE OFRECIMIENTOS ESPECIALES O EXTRAS, SE PODRÁN INTEGRAR LAS CONDICIONES GENERALES QUE MI REPRESENTADA TIENE REGISTRADAS ANTE LA COMISIÓN NACIONAL DE SEGUROS Y FIANZAS (CNSF) PARA EL SERVICIO SOLICITADO. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Se considera a criterio de cada compañía

PREGUNTA #17

ANEXO 1 PROPUESTA TÉCNICA, PÁGINA 21 DE 36. SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE LOS PLAZOS DE PAGO REQUERIDOS SERÁN CONVENIDOS CON LA LICITANTE QUE RESULTE ADJUDICADA. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Especificar cuál es el tiempo de respuesta después del percance

[Handwritten signatures and initials in blue ink]



PREGUNTA #18

ANEXO 1 PROPUESTA TÉCNICA, PÁGINA 21 DE 36. SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE ELIMINAR LA GARANTÍA PARA ACEPTAR LA PROPUESTA DE ESTA LICITACIÓN, TODA VEZ QUE LAS INSTITUCIONES DE SEGUROS SON CONSIDERADAS DE ACREDITADA SOLVENCIA, EN APEGO A LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 15 Y 294 DE LA LEY DE INSTITUCIONES DE SEGUROS Y DE FIANZAS, ASÍ COMO EL CRITERIO NORMATIVO NO. AD-2 DE NOVIEMBRE DE 2021 DE LA SECRETARÍA DE LA FUNCIÓN PÚBLICA; POR LO QUE NO ES NECESARIO ESTABLECER LA REFERIDA GARANTÍA MEDIANTE CHEQUE Y/O FIANZA. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Apegarse a las bases de la presente convocatoria, para presentar en la propuesta de la presente licitación

PREGUNTA #19

ANEXO 1 PROPUESTA TÉCNICA, PÁGINA 21 DE 36. EN CASO DE QUE LA RESPUESTA A LA PREGUNTA ANTERIOR SEA NEGATIVA, SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR EL PORCENTAJE DEL MONTO TOTAL ANTES DE I.V.A. QUE DEBERÁ CONSIDERARSE PARA DICHA GARANTÍA MEDIANTE CHEQUE Y/O FIANZA. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Es del 10%

PREGUNTA #20

ANEXO 1 PROPUESTA TÉCNICA, PÁGINA 22 DE 36. SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE, PARA CUMPLIR EN SU TOTALIDAD CON EL REQUISITO, BASTARÁ CON PRESENTAR MANIFESTACIÓN DE CONTAR CON HOSPITALES, Y SOLO LA LICITANTE QUE RESULTE ADJUDICADA ENTREGARÁ EL LISTADO NECESARIO PARA LA ATENCIÓN DE LOS SINIESTROS. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Apegarse a las bases de la presente convocatoria

PREGUNTA #21

ANEXO 1 PROPUESTA TÉCNICA, PÁGINA 23 DE 36. SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE, PARA CUMPLIR EN SU TOTALIDAD CON EL REQUISITO, BASTARÁ CON PRESENTAR MANIFESTACIÓN DE CONTAR CON TALLERES, SERVICIO DE GRÚAS Y AJUSTADORES, Y SOLO LA LICITANTE QUE RESULTE ADJUDICADA ENTREGARÁ EL LISTADO NECESARIO PARA LA ATENCIÓN DE LOS SINIESTROS. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- El listado debe de integrarse en su propuesta, apegarse a las bases de la presente convocatoria

PREGUNTA #22

ANEXO 1 PROPUESTA TÉCNICA, PÁGINA 23 DE 36. SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR LA VIGENCIA DEL SERVICIO SOLICITADO EN EL PRESENTE PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- La vigencia viene establecido en las bases de la presente convocatoria

PREGUNTA #23

ANEXO 1 PROPUESTA TÉCNICA, PÁGINA 23 DE 36. SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE EL OFICIO DE NOMBRAMIENTO SE REFIERE A CARTA PODER SIMPLE DEL REPRESENTANTE LEGAL A LA PERSONA QUE ASISTIRÁ A LA PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA DE MI REPRESENTADA. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Oficio emitido por el representante legal de la compañía aseguradora

PREGUNTA #24

ANEXO 1 PROPUESTA TÉCNICA, PÁGINA 24 DE 36. SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE LA PRESENTACIÓN DE SERVICIOS ADICIONALES A LOS SOLICITADOS, ASÍ COMO FICHAS TÉCNICAS Y FOLLETOS ES DE CARÁCTER OPCIONAL Y NO SERÁ CAUSAL DE DESECHAMIENTO EL NO PRESENTARLOS. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- No es motivo de desechamiento, pero se considera al momento de la evaluación

PREGUNTA #25

ANEXO 1 PROPUESTA TÉCNICA, PÁGINA 24 DE 36. SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE LA GARANTÍA DE LOS SERVICIOS OFERTADOS SERÁ DURANTE LA VIGENCIA DEL CONTRATO. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Es correcto

[Handwritten signatures and initials in blue ink]



PREGUNTA #26

ANEXO 6 PROPUESTA ECONÓMICA, PÁGINA 36 DE 36. SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE, PARA LA PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA ECONÓMICA DE MI REPRESENTADA, BASTARÁ CON PRESENTAR EL ANEXO 6 Y SÓLO LA LICITANTE QUE RESULTE ADJUDICADA PRESENTARÁ EL COSTO POR UNIDAD. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- El costo total por la flotilla

PREGUNTA #27

GENERAL. SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE EL SERVICIO DE ASEGURAMIENTO ES PARA UN PARQUE VEHICULAR DE 216 UNIDADES. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Son 2 listados: uno general vehículos y de vehículos de emergencia

Por parte de la empresa **QUALITAS COMPAÑÍA DE SEGUROS S.A. DE C.V.:**

PREGUNTA #1

DOCUMENTOS DENTRO DEL SOBRE DE LA PROPUESTA TÉCNICA. INCISO 5) FAVOR DE CONFIRMAR QUE EL PRESENTE REQUISITO NO APLICA EN LA LICITACIÓN (DISTRIBUIDOR DEL FABRICANTE), YA QUE LA LICITACIÓN VERSA SOBRE SERVICIOS "SEGURO DEL PARQUE VEHICULAR..." Y BASTARA MENCIONAR LO ANTERIOR EN UN ESCRITO.

Respuesta.- No aplica

PREGUNTA #2

DOCUMENTOS DENTRO DEL SOBRE DE LA PROPUESTA TÉCNICA. INCISO 9) FAVOR DE CONFIRMAR QUE CUMPLIMOS EL REQUISITO PRESENTANDO EL ANEXO 3 "CARTA DE PROPOSICIÓN".

Respuesta.- Presentar la carta manifestando lo solicitado en la Ley

PREGUNTA #3

DOCUMENTOS DENTRO DEL SOBRE DE LA PROPUESTA ECONÓMICA. INCISO 1) FAVOR DE CONFIRMAR QUE NO ES NECESARIO PRESENTAR EL DESGLOSE DE PRIMAS POR UNIDAD; Y SOLO EL LICITANTE ADJUDICADO DEBERÁ PRESENTAR EL DESGLOSE.

Respuesta.- El costo total por la flotilla

PREGUNTA #4

ANEXO 6 "PROPUESTA ECONÓMICA". FAVOR DE CONFIRMAR QUE EN LA COLUMNA "CANTIDAD" SE DEBERÁ PLASMAR 1; EN LA COLUMNA "UNIDAD DE MEDIDA" SE DEBERÁ PLASMAR PÓLIZA; EN LA COLUMNA "DESCRIPCIÓN" SE DEBERÁ PLASMAR SEGUROS DEL PARQUE VEHICULAR DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE TEPATITLÁN DE MORELOS, JALISCO; EN LAS COLUMNAS "PRECIO UNITARIO" "TOTAL" "SUB TOTAL" SE DEBERÁ PLASMAR LA PRIMA A COBRAR POR LA VIGENCIA SOLICITADA DEL TOTAL DE UNIDADES (ANTES DE IVA).

Respuesta.- Se omite la columna de Unidad de Medida, se presenta en cantidad los vehículos generales y así como los vehículos de emergencia respectivamente

PREGUNTA #5

FAVOR DE CONFIRMAR QUE NO ES NECESARIO PONER SELLO DE LA EMPRESA PARTICIPANTE EN LOS DOCUMENTOS SOLICITADOS EN LAS BASES QUE FORMAN PARTE DE LA PROPUESTA.

Respuesta.- Apegarse a las bases de la presente convocatoria

PREGUNTA #6

LE SOLICITAMOS ATENTAMENTE PROPORCIONAR LA SINIESTRALIDAD DESGLOSADA DE LAS ULTIMAS 3 VIGENCIAS.

Respuesta.- Se publicarán en la página oficial del Municipio de Tepatitlán www.tepatitlan.gob.mx/proveeduria/licitaciones/

5/12



PREGUNTA #7

SE HACE SABER AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE, QUE SE ENTIENDE QUE LO NO ESPECIFICADO EN LA PRESENTE LICITACIÓN OPERARÁ BAJO LAS POLÍTICAS Y CONDICIONES GENERALES DEL SEGURO DE AUTOS DE LA ASEGURADORA QUE RESULTE ADJUDICADA, DICHAS CONDICIONES SON LAS PRESENTADAS ANTE LA COMISIÓN DE SEGUROS Y FIANZAS. SIEMPRE QUE NO SE CONTRAPONGAN A LAS CONDICIONES ESPECIALES QUE SE PACTEN EN BASES Y EN LA JUNTA DE ACLARACIONES. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Misma que la compañía anterior

PREGUNTA #8

SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE AMABLEMENTE CONFIRMAR QUE SE DEJARAN SIN EFECTO LAS GARANTÍAS MENCIONADAS EN DICHO NUMERAL. YA QUE DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 14 DE LA LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y SOCIEDADES MUTUALISTAS DE SEGUROS (AHORA ARTÍCULO 294° FRACCIÓN VI DE LA LEY DE INSTITUCIONES DE SEGUROS Y FIANZAS), ASÍ COMO EL ARTÍCULO 15°, LAS INSTITUCIONES DE SEGUROS ESTAMOS IMPEDIDAS PARA CONSTITUIR DEPÓSITOS O FIANZAS LEGALES EN GARANTÍA.

ARTÍCULO 294°.- A LAS INSTITUCIONES DE SEGUROS LES ESTARÁ PROHIBIDO:

(...)

VI. OTORGAR AVALES, FIANZAS O CAUCIONES. LOS SEGUROS DE CAUCIÓN PREVISTOS EN LA FRACCIÓN XII DEL ARTÍCULO 27°, ASÍ COMO LAS FIANZAS QUE SE OTORGUEN EN LOS TÉRMINOS DEL ÚLTIMO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 25° DE ESTA LEY, NO SE CONSIDERARÁN PARA ESTOS EFECTOS;

ARTÍCULO 15°.- MIENTRAS LAS INSTITUCIONES Y SOCIEDADES MUTUALISTAS NO SEAN PUESTAS EN LIQUIDACIÓN O DECLARADAS EN QUIEBRA, SE CONSIDERARÁN DE ACREDITADA SOLVENCIA Y NO ESTARÁN OBLIGADAS, POR TANTO, A CONSTITUIR DEPÓSITOS O FIANZAS LEGALES A EXCEPCIÓN DE LAS RESPONSABILIDADES QUE PUEDAN DERIVARLES DE JUICIOS LABORALES, DE AMPARO O POR CRÉDITOS FISCALES.

FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Contestada con la compañía anterior

PREGUNTA #9

SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE QUE SOBRE ESTE PUNTO SE NOS INFORME DE CUANTO TENDRÍA QUE SER LA GARANTÍA SOLICITADA EN ESTE PUNTO YA QUE SE MENCIONA QUE DENTRO DEL RANGO DEL 10% AL 30% YA QUE PARA EL TRÁMITE DE LA FIANZA SE DEBE DE TENER CON ANTELACIÓN LAS CANTIDADES REALES Y ASÍ CON TIEMPO SOLICITAR LA EXPEDICIÓN DE ESTA, FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Es del 10%

PREGUNTA #10

SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE NOS CONFIRME LAS FECHAS DE INICIO Y FIN DE VIGENCIA. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Apegarse a las bases de la presente convocatoria

PREGUNTA #11

SE SOLICITA AMABLEMENTE AL CONVOCANTE NOS CONFIRME QUE LA FORMA DE PAGO SERÁ DE FORMA CONTADO. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Es a criterio de cada compañía como lo presente en su propuesta económica

PREGUNTA #12

SE SOLICITA AMABLEMENTE AL CONVOCANTE NOS CONFIRME EL NÚMERO DE UNIDADES QUE SE COTIZARAN. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Son 2 listados: uno general vehículos y vehículos de emergencia



PREGUNTA #13

SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE SI TODO EL PARQUE VEHICULAR SERÁ CON COBERTURA AMPLIA, EN CASO NEGATIVO, INDICARNOS QUE UNIDADES REQUERIRÁN OTRO TIPO DE COBERTURA. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Se manifiesta en el listado de vehículos publicado en la página oficial

PREGUNTA #15

SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE NOS INDIQUE SOBRE EL ARCHIVO DE PARQUE VEHICULAR, A QUÉ UNIDADES SE LES DEBERÁ CONSIDERAR LA ROTULACIÓN. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- A todos los vehículos

PREGUNTA #16

ANEXO 1 – CUADRO DE COBERTURAS – PÁGINA 21 DE 36.

SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE NOS INDIQUE SOBRE EL ARCHIVO DE PARQUE VEHICULAR, QUÉ TIPO DE CARGA ES LA QUE TRANSPORTAN SUS UNIDADES Y DE QUÉ MANERA ES TRANSPORTADA DICHA CARGA (GARRAFONES, BOTES, CAJAS, ETC.). FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Carga tipo B a todas las pick up, para mayor especificaciones se publicará actualizado el listado de vehículos en la página oficial

PREGUNTA #17

ANEXO 1 – CUADRO DE COBERTURAS – PÁGINA 21 DE 36.

SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE EN QUÉ CIUDADES O PAÍSES REQUIEREN QUE AMPARE EL SEGURO, YA QUE SE MENCIONA QUE DEBERÁ SER NACIONAL E INTERNACIONAL, PERO ES NECESARIO SABER QUE LUGARES ESPECÍFICAMENTE.

Respuesta.- Solo el vehículo oficial del presidente municipal cobertura internacional, el resto solo nacional

PREGUNTA #18

ANEXO 1 – CUADRO DE COBERTURAS – PÁGINA 21 DE 36.

SE MENCIONA QUE EN MAQUINARIA PESADA SE REQUIERE SUMA ASEGURADA DE 10 MILLONES. SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE QUE NOS INDIQUE A QUÉ SE REFIERE CON MAQUINARIA PESADA. EQ, TRACTOS O EQUIPO DE CONTRATISTA. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Equipo de contratista con un límite combinado de 10 millones

PREGUNTA #19

ANEXO 1 – CUADRO DE COBERTURAS – PÁGINA 21 DE 36.

SE LE COMENTA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE QUE, EN LA COBERTURA DE EXTENSIÓN DE RC, LA SUMA ASEGURADA SERÍA LA MISMA QUE EN RC BIENES (3 MILLONES). FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- La extensión de RC no se necesita

PREGUNTA #20

ANEXO 1 – CUADRO DE COBERTURAS – PÁGINA 21 DE 36.

SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE QUE NOS INDIQUE LA CANTIDAD PRECISA PARA LA COBERTURA DE RC OCUPANTES, YA QUE PRIMERO SE MENCIONA 1 MILLÓN Y LUEGO 3 MILLONES. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- El RC ocupante es de 1 millón



PREGUNTA #21

PARQUE VEHICULAR.

AMABLEMENTE SE SOLICITA A LA CONVOCANTE, NOS SEA PROPORCIONADO EL PARQUE VEHICULAR EN FORMATO EXCEL, ESPECIFICANDO: DESCRIPCIÓN, MARCA, TIPO DE VEHÍCULO, USO DEL VEHÍCULO, MODELO, SERIE, ETC. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Se manifiesta en el lista de vehículos publicado en la página oficial en el apartado de licitaciones, en el cual se modificará y actualizará con la cantidad de pasajeros en los de uso personal

PREGUNTA #22

PARQUE VEHICULAR

AMABLEMENTE SE SOLICITA A LA CONVOCANTE INDICAR EN EL ARCHIVO DEL PARQUE VEHICULAR EL USO DE CADA UNIDAD: NORMAL, CARGA, PATRULLA, EMERGENCIA, TRANSPORTE DE PERSONAL, AUTOBUSES, ETC. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Se agregará la actualización del listado de vehículos publicado en la página oficial

PREGUNTA #23

PARQUE VEHICULAR

AMABLEMENTE SE SOLICITA A LA CONVOCANTE INDICAR EN EL ARCHIVO DEL PARQUE VEHICULAR LAS UNIDADES TIPO VAN SON PARA USO DE TRANSPORTE DE PERSONAL. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- En el listado de vehículos actualizado se presentan mayor especificaciones a las 12 hrs del día jueves 09 de febrero de presente año

Por parte de la empresa **GENERAL DE SEGUROS S.A.B.:**

PREGUNTA #1

SE SOLICITA AMABLEMENTE CONFIRMAR QUE EL NOMBRE DE LA LICITACIÓN ES LICITACIÓN PÚBLICA LOCAL NÚMERO ADQ/LPL/001/2023 PARA LA CONTRATACIÓN DE "SEGURO DEL PARQUE VEHICULAR DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE TEPATITLÁN DE MORELOS, JALISCO". FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO

Respuesta.- Es correcto

PREGUNTA #2

SE SOLICITA AMABLEMENTE CONFIRMAR QUE TODOS LOS ESCRITOS, CARTAS Y ANEXOS VAN DIRIGIDOS A H. COMITÉ DE ADQUISICIONES DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE TEPATITLÁN DE MORELOS, JALISCO PRESENTE AT'N: L.A. HÉCTOR GOMEZ MARTÍN

DIRECTOR DE PROVEEDURÍA. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO

Respuesta.- Es correcto

PREGUNTA #3

SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE NO ES NECESARIO INCLUIR EL LISTADO DE UNIDADES, DENTRO DE LA PROPUESTA. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Es correcto

PREGUNTA #4

SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE PROPORCIONAR LAS SUMAS ASEGURADAS DE LAS COBERTURAS DE RC TERCEROS, GASTOS MÉDICOS Y MUERTE AL CONDUCTOR FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Quedo subsanada en respuesta anterior de la otra compañía

PREGUNTA # 5

SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE LA ACEPTACIÓN DE QUE LAS UNIDADES MAYORES A UN AÑO DE ANTIGÜEDAD SE INDEMNIZARÁN A VALOR COMERCIAL+10% EN VEZ DE VALOR CONVENIDO. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Apegarse a las bases de la presente convocatoria

8/12



PREGUNTA # 6

SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE EN CASO DE SINIESTRO DONDE LAS AUTORIDADES REMITAN LA UNIDAD A ALGÚN CORRALÓN LA COMPAÑÍA ASEGURADORA NO TENDRÁ RESPONSABILIDAD EN DICHO HECHO FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Apegarse a las bases de la presente convocatoria

PREGUNTA # 7

SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE LA ACEPTACIÓN DE NO CUBRIR EL ARRASTRE DE UNIDADES CON CARGA FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Puede ser ofrecido como un plus a consideración de cada compañía en su propuesta

PREGUNTA # 8

SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE PROPORCIONAR EL MONTO DE LAS ADAPTACIONES PARA LAS UNIDADES QUE CUENTEN CON ELLA. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Es correcto

PREGUNTA # 9

SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE PROPORCIONAR LA RELACIÓN DEL PARQUE VEHICULAR EN EXCEL FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Se publica en la página oficial en el apartado de Licitaciones

PREGUNTA # 10

SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE PROPORCIONAR MAYOR DESCRIPCIÓN DE LAS UNIDADES YA QUE VARIAS SOLO TRAEN LA MARCA Y TIPO DE UNIDAD SIN MAYOR DESCRIPCIÓN Y ES DIFÍCIL IDENTIFICAR DE QUE UNIDAD SE TRATA. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Se actualizará el listado de vehículos

PREGUNTA # 11

SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE PROPORCIONAR DESCRIPCIÓN Y VALOR DE LOS REMOLQUES HECHIZOS Y PARA RECICLAJE. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Se mencionará el valor del remolque en la actualización del listado de vehículos publicado a las 12 hrs del día jueves 09 de febrero de presente año

PREGUNTA # 12

SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR SI TODAS LAS UNIDADES PERTENECIENTES A LAS DEPENDENCIAS DE SEGURIDAD PÚBLICA, TRÁNSITO Y PROTECCIÓN CIVIL SE CONSIDERAN COMO USO PATRULLAS. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Son considerados como vehículos de emergencia

PREGUNTA # 13

SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR SI EXISTEN UNIDADES DE TRANSPORTE DE PASAJEROS QUE REQUIERAN LA COBERTURA DE RC VIAJERO. EN CASO AFIRMATIVO CONFIRMAR EL NÚMERO DE PASAJEROS Y LA SUMA ASEGURADA REQUERIDA. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Se especificará en la actualización del listado de vehículos publicado a las 12 hrs del día jueves 09 de febrero de presente año

PREGUNTA # 14

SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR A QUE HACE REFERENCIA EL MONTO DE LA COLUMNA LLAMADA "COSTO" DE LA RELACIÓN DEL PARQUE VEHICULAR. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Se omite la columna de Unidad de Medida, se presenta en cantidad los vehículos generales y así como los vehículos de emergencia respectivamente y el total del costo de toda la flotilla

9/12



PREGUNTA # 15

SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE NO ES MOTIVO DE DESCALIFICACIÓN ASEGURAR EN DAÑOS LAS UNIDADES EQUIPO DE CONTRATISTA Y LAS BICICLETAS. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Se modificará el listado de vehículos para integrarlos como daños y RC

PREGUNTA # 16

SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE PROPORCIONAR LA SINIESTRALIDAD DE LAS ÚLTIMAS 3 VIGENCIAS FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Se publicarán en la página oficial del Municipio de Tepatitlán

PREGUNTA # 17

SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE PROPORCIONAR EL FALLO DE LAS ÚLTIMAS 3 VIGENCIAS. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Se encuentran de manera pública en la página oficial del Municipio de Tepatitlán www.tepatitlan.gob.mx/proveduria/licitaciones/

PREGUNTA # 18

SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE NO ES MOTIVO DE DESCALIFICACIÓN NO CONTAR CON OFICINAS DE SERVICIO EN EL MUNICIPIO . FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Apegarse a las bases de la presente convocatoria

Por parte de la empresa GRALCO AGENTE DE SEGUROS, S.A. DE C.V.:

PREGUNTA # 1

LOS REMOLQUES NOS PUEDEN INDICAR NÚMEROS DE SERIE, DESCRIPCIÓN DE MARCA QUE LOS CONSTRUYO O FACTURAS, E INDICAR QUE VEHÍCULOS (CAMIONES) LOS MUEVEN, ENTENDEMOS QUE SON REMOLQUES QUE SE UTILIZAN COMO ÁREAS DE SERVICIO PARA LA COMUNIDAD, SI PUEDEN APOYARNOS CON LOS DATOS COMPLETOS.

Respuesta.- Solo con RC los remolques y se actualizará el listado de vehículos los que si requieren otras coberturas

PREGUNTA # 2

LAS BICICLETAS NORMALMENTE NO SON ASEGURABLES, PERO NOS SOLICITAN MODELO, VALOR Y DESCRIPCIÓN DETALLADA CON NUMERO DE SERIE, SE SOLICITARA AUTORIZACIÓN PARA PODER ASEGURAR.

Respuesta.- Se actualizará el listado de vehículos con mayores especificaciones

PREGUNTA # 3

SOBRE LAS UNIDADES DE EQUIPO PESADO REQUERIMOS QUE POR FAVOR SE NOS ENVÍE LAS FACTURAS PARA PODER COTIZAR, YA QUE SON OTRO TIPO DE SEGUROS SON DE EQUIPO DE CONTRATISTA.

Respuesta.- Se detallará en el listado actualizado que se publicará en la página oficial del Municipio de Tepatitlán a las 12 hrs del día jueves 09 de febrero de presente año

10/12



Siendo las **11:11** horas, se dio por terminada la Junta de Aclaraciones, cumpliendo con lo estipulado en la calendarización de la Licitación Pública Local ADQ/LPL/001/2023, mencionando que los proveedores interesados podrán **presentar sus propuestas el próximo miércoles 15 de febrero del año en curso en punto de las 09:30 horas** en las instalaciones de la Sala de Juntas ubicadas en Av. Matamoros No. 814 Local 7, Colonia Centro en Tepatitlán de Morelos, Jalisco.

Firmando los participantes que en ella intervinieron:

Por parte del Comité de Adquisiciones:

C. Irma Yolanda García Gómez
Regidora Presidente del Comité de Adquisiciones

C. Atanacio Ramírez Torres
Encargado de Hacienda Municipal y Tesorero

C. Francisco Javier de la Torre Muñoz
Oficial Mayor Administrativo

C. Oscar Eduardo Lomelí Hernández
Director de Promoción Económica

C. Carolina Cervantes González
Jefe de Desarrollo Rural

C. Rigoberto González Gutiérrez
Síndico Municipal

C. Victor Manuel Maciel Padilla
Presidente del Colegio Tepatitlense de
Ingenieros Civiles de Jalisco A.C.

C. Rosa María Ruvalcaba Quijas
Directora del Centro Empresarial Tepatitlán
Sindicato Patronal

C. José de Jesús Landeros Cortés
Titular del Órgano Interno de Control

C. Héctor Gómez Martín
Director de Proveeduría Municipal



Como área requiriente:

Fernando Franco

C. Luis Fernando Franco Aceves
Jefe de Patrimonio

Miguel 13

C. Miguel Ángel Baltazar
Auxiliar Administrativo

Jad le

[Signature]

Cepo

[Multiple signatures]

V. An. M. Mar. 2011